

Красоты Карелии с посещением острова Кижы.

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Республика Карелия, Государственный природный заповедник Кивач, посёлок Марциальные Воды, Петрозаводск, Государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник Кижы

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Под заказ	
В стоимость тура включено проживание в гостинице (1 ночь), питание (2 завтрака, 1 обед, 1 ужин), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в объекты по программе, транспортное обслуживание по программе, сопровождение гида по программе.	В стоимость не включено доп. питание, личные расходы.

Описание тура

Вас ждёт удивительное путешествие в мир Карелии с её уникальными ландшафтами, водопадами и чудодейственными источниками! А также окунетесь в прошлое и познакомитесь с историей города Петрозаводска, его мифами и легендами.

Увидите самое впечатляющее место силы Карелии - Музей-заповедник «Кижы» — уникальный музей под открытым небом на одноименном острове в Онежском озере.

Программа тура

День 1. Петрозаводск - Кижы

00-00 Отъезд из Великого Новгорода. Время ориентировочное, точное время отправления указывается за сутки на сайте в разделе Инфо по отправлению <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

08-00 Прибытие в Петрозаводск. Завтрак.

Обзорная автобусная экскурсия по Петрозаводску – это шанс прочувствовать местную атмосферу и колорит для тех, у кого в распоряжении есть всего несколько часов свободного времени. В ходе путешествия Вы получите возможность насладиться невероятными видами города раскинувшегося на берегу второго по величине пресноводного водоема Европы — Онежского озера.

Трансфер на причал

12-00 Отправление на «Метеоре» на остров Кижы

13-30 – Прибытие на остров Кижы. Экскурсионная программа по острову.

Остров Кижы является «визитной карточкой» не только Карелии, но и России. Уникальный ансамбль Погоста известен во всем мире! Вас ждёт экскурсионная программа по музею-заповеднику с посещением Покровской церкви и этнографических экспозиций.

На острове расположен музей под открытым небом традиционной крестьянской культуры и религии Русского Севера. В нём собраны памятники деревянного зодчества, иконописи и предметы быта, которые создавались в карельских, вепских и русских деревнях на протяжении столетий.

Комплекс Кижей входит в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО, наравне с Московским Кремлем

и Петербургским Эрмитажем.

Центром ансамбля Кижского погоста считается 22-главая Преображенская церковь, овеянная множеством легенд. В соседней Покровской церкви вы увидите сохранившиеся шедевры карельской иконописи. Одна из самых древних деревянных церквей, сохранившаяся со времен Руси, церковь Воскрешения Лазаря Муромского также будет удостоена внимания.

После экскурсии вас ждет свободное время. В свободное время вы можете заказать дополнительные программы на острове: прогулку на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, узнать о таинстве реставрации и др. А особенно приятно будет просто прогуляться и насладиться колокольным звоном, раздающимся над островом.

17-30 Отправление на метеоре в Петрозаводск.

19-00 прибытие в Петрозаводск

20-00 ужин в гостинице. Отдых. Ночь в отеле.

День 2. Марциальные воды - Гирвас - Кивач

Завтрак в ресторане гостиницы.

Выселение из гостиницы.

Посещение пос. Марциальные воды (35 км).

Именно здесь Петр I основал первый российский курорт.

Осмотр внешнего убранства церкви св. апостола Петра, которая была построена в 1721 г. по эскизам Петра I. Дегустация воды с высоким содержанием железа из целебных источников.

Переезд до древнего **вулкана Гирвас**.

Застывшие потоки лавы, причудливые нагромождения камней, жерло палеовулкана в окружении соснового бора создают невероятно красивую природную картину. Если повезет посетить его в тот момент, когда открыты шлюзы плотины, можно своими глазами увидеть завораживающее зрелище – огромный водопад, намного больше Кивача. Собственно, до строительства ГЭС Гирвас и был водопадом. Бурный пенящийся поток, устремляющийся вниз с большой высоты, произведет неизгладимое впечатление на каждого, кому посчастливится увидеть это своими глазами.

Осмотр обнажившейся части кратера Вулкан Гирвас. Ученые без сомнения уверены в том, что это самый древний из сохранившихся кратеров на земле. По одним источникам ему 2 млрд. лет, по другим - не менее 3 млрд. лет...

Обед в кафе.

Посещение водопада Кивач. Это самый известный водопад Карелии. Один из крупнейших равнинных водопадов Европе.

Вода падает с четырех ступеней, высота падения воды - 10,7 м.

Вы также посетите музей природы и дендрарий, украшением и гордостью которого являются знаменитые карельские берёзки.

Карельская берёза - дерево, которому природа подарила изумительную красоту древесины, напоминающей своим рисунком мрамор. Даже в XXI в. среди ученых ведутся споры по вопросу происхождения этого удивительного дерева!

18-00 Ориентировочное время отправления в Великий Новгород из Петрозаводска.

01-30 - ориентировочное время возвращения в В.Новгород

Дополнительно

Внимание! Время программы дано ориентировочно и может быть скорректировано гидом в силу погодных и других обстоятельств.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Варианты размещения

Северная 4*

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал